DomawHee 3agaHme no Teme «CKOpoOCTb. Pacuet nyTm u BpemeHu Npu paBHOMEPHOM ABUKEHUMN.
FpadnKu paBHOMEPHOro ABUKEHUAY.

1. Bbipasute B MeTpax B CEKYHAY CKOPOCTU: a) IbIXKHUKA — 18 Km/u; 6) nncbl —
36 Km/4; B) BOpPOHbl — 54 Km/y; r) BeTpa nNpu wTopme — 72 KM/4; A) noesga 160+ -——-———--
meTponosimteHa — 90 Km/u.

2. BenocuneancT efeT co CKOPOCTbo 5 m/c. 3a Kakoe Bpems OH npeogoneeT 99 Km?
3. Ha pucyHKe u3006pa)keH rpaduKk AOBUNKEHWUS NbIXKHUKA. CKONbKO METpPOB OH
npoeaeTt 3a 12 MWH, ec/IN ero CKOPOCTb OCTAHETCA HEU3MEHHOM?

4 ABTOMO6WL npoexan paBHOMEPHO Y4acTOK Joporn gamHon 3,5 Km 33 3 MuH. Hapywwun av npasuna
[OPOMKHOTO ABUXKEHMA BOAUTENb, €CNN Ha 060YMHE PACNONOXKEH AOPOMKHbIM 3HAaK «CKOPOCTb He 6osiee 50
KM/u»?
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